

Romanitosti.

Tloustě se se stít. — V okolí meči Teheranem a Tanderem v Perzii pánovní před nároku...

Zhlavivši města severozemské gubernie, z Archangelska, dochtá správa, že tamější policejní prefekt Piotrowski byl ve vlastním...

Děsná vražda. — Dne 31. března byla mrtvá a nedávno vidaná Janovská Bajerová, manželka Tomáše Bajera v Mlčostovicích...

Z osob podezřelých z útoku na generála Drentelena zpáchaného byly některé na rakouské...

Prof. Zachau uvědomuje zajímavé nálezy k charakteristice Afganů. V pátém století po Kristu nazývali se Afganci Pachtané...

Přestěhovala letos město od měsíce přibývá; v měsíci minulém přistálo v New Yorku v těch předcházejících. V následující tabulce uvádíme porovnání přistěhovalstva letos a loni.

— V Minneotě bude se letos stavět, jak dříve dosud známo, 440 mil nových dráh. St. Paul & Pacific dráha prodává svou trať o 175, St. Paul & Sioux City o 80, Jižní Minneotě o 85, Chicago, Milwaukee & St. Paul a 70 a jiné dráhy 30 mil.

— Gdáse objevil se v evropských listech správa o řešení krvi. Někdy jest to v Paříži, jindy v Londýně a tentokrát štěstí o tom v N. L. je v St. Louis. Čteme o tom následující: "V poslední době slyší se v Americe zvířecí krve co líku proti jistým nemocem."

Nekupujte hromosvody, dokud játe nevidíte Adamsův dvojitý zlatý měšček. Čiže znovu je jeho oznámka v čísle 51. Obyčejně a galvanisovaný hromosvod, pakli si takové přejete, obdržíte o polovic levněji než jiné.

BALDWIN & WILLEY, jednatelé, G. F. Kennedy, místní jednatel.

Table with 3 columns: Month, 1878, 1879. Rows: Led, Únor, Březen, Duben, Celkem.

V první třetině tohoto měsíce přistálo 3810 osob. V seznámech poprvé nalezáme zaznamenán počet Čechů a sice udává se, že minulý měsíc přistálo 168 osob z Čech.

V území indiánském, ležícím mezi Kansasem a Texasem, kamž se nyní stěhují mnozí bílí osadníci, aniž by práva měli pozemky v území zaujímat, již četní kmenové Indiánů, zvykající poněmáhli život uadějímu a práci.

Nejhorlivějším podporovatelem Tildena byl ze všech časopisů New Yorkský "Sun", kterýž považován byl za osobní orgán jeho. Tildenova kritika přisaha aby národ o daně okradí, sloupení knih aby se mu křivopřísahnictví dokázati nemohlo a konečně šifrované depše, nímž úplně porušeno Tildena na jeho příslu, přivedly "Sun" k jinému náhledu a stěží se Tildena úplně. Podobně nčinil i řetěz německý list ve Spoj. St., New Yorkský Staatszeitung.

"Solentis" telegrafoje se z Petrohradu: Slovovaly spisevatel m Turgenjev, kterýž nedávno v Petrohradě a Moskvě byl tak oslavován, byl s Rusi vypořádan. Ivan Turgenjev jovi se ve všech spisech svých rozhodným odpůrcem ruských "nihilistů", ba píšeje se i jemu, že imenem "nihilistů" on první poznamenal revolucionáře ruské. Turgenjev není ostatně občanem ruským; on vstoupil ze státního občanství ruského a jest naturalisovaný Francouz. Tím chráněn jest před všelikými jinými národními skutky ruské byrokracie.

Advertisement for RHEUMATISM SURE CURE. Includes text: "NO MORE RHEUMATISM OR GOUT ACUTE OR CHRONIC SALICYLICA SURE CURE." and contact info: "Evrop. Salicylicové Lek. Spol. v Paříži a Lipsku." and "Nápady padoucnice."

Advertisement for CLOVEK. Includes a map of the US and text: "CLOVEK. jenž nežná zeměpis této země, snad přehlédnutím této mapy, že CHICAGO, ROCK ISLAND & PACIFIC R. R. JE NEJVĚTŠÍM POJITKEM MEZI VYCHODEM A ZAPADEM."

Advertisement for KAREŠ & STOTZKY. Includes text: "Přímý a pravidelný přeprava z Bremen do Ameriky aneb naopak. KAREŠ & STOTZKY, 29 Bahnhofstrasse, Bremen, Evropa. Pro celé cisařství rakouské jediná spínomocněnci bremské PAROPLAVEBNÍ SPOLEČNOSTI."